[bookmark: _GoBack]Εξελίξεις ως τις αρχές του 6ου αιώνα  (σελ. 10)
1. Χαρακτηριστικά της οικονομίας:

· _________________________________________________
· _________________________________________________
· _________________________________________________
· _________________________________________________

2. Οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα

Α. Οι μεγάλοι γαιοκτήμονες αποκτούν ____________________________ .
Β. Οι μικροί αγρότες χάνουν τη ______________ και μετατρέπονται σε _______________ (σχεδόν δούλοι)
Γ. Βαριά φορολογία                                οι αγρότες καταφεύγουν:       
                  α) ………………………………………………

                  β) ………………………………………………


Τρόπος αντιμετώπισης από το κράτος:
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

· Πώς κρίνετε τον τρόπο αντιμετώπισης της κατάστασης από το κράτος; Εσείς πώς θα αντιμετωπίζατε το πρόβλημα και γιατί;
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
